Dr Oldalszam:

Dr. Szepesi Janos:

(Az oktéber 2-i el6adds szerkesztett valtozata.)

A ciklusok az ember életében

Az asztroldgia az 1do6 és a tér Osszekapcesoldsan alapszik: egy adott helyen és egy adott idOpontban
sziiletd személy; bekovetkezd esemény, torténés jellemzd vondsait, jovojét kisérli meg
meghatdrozni az analégidk modszere segitségével. Ha az emberre vonatkoztatjuk, akkor a
sziiletéstol a halalig, az elmulésig terjedd iddszakot, azaz ciklust vizsgdlja.

Ciklusnak tekintjiik az olyan id0 struktirdkat, melyekben a véltozasok torténnek, azaz a ciklust
felfoghatjuk ugy, mint aktivitdsok 0sszességét. A ciklusok miikodésére a spirdlforma jellemzo.

A spirdl, mint szimb6lum rokonsdgban van a korrel, ill. a koncentrikus korokkel, de azokkal
ellentétben a spiral olyan dinamikus rendszert alkot, amely a fejlodést jelképezi. A spiral égitestek
mozgésat az univerzumban, valamint a "haldl vizét", az 6rvényt dbrazolja, mely a tdlviladgba vezet.

A ciklusok felfoghatok egyfajta mértékegységként, melyet idoben fejeziink ki. A legrovidebb
ciklusnak a Fold tengely koriili forgasa tekinthetd, ez idében kifejezve egy nap, a Hold egy ciklusa
az un. holdhénap, a Nap ciklusa az év, az un. Szaturnusz ciklus kb. 29 és fél év; a Jupiter-
Szaturnusz egyiittallasainak ciklusa 29,9 év; az Urdnusz ciklusa 84 év; a Neptun-Pluté
egyiittallasok pedig 492,3 évenként kdvetkeznek be, €s a leghosszabb, a precesszios ciklus, vagy
Pl4t6i év, mely 25.920 évnek felel meg.

Bar a kiilonb6zd ciklusok hossza iddben igen eltérd, mitkodésiikben van egy kozods dolog: ez
pedig a valsdg, a Kkrizis. A vélsagok mindig azt jelzik, hogy az egyén olyan helyzetbe keriilt, ahol
dontenie kell: maga a krizis sz0 is erre a dontéskényszerre utal. (A sz6 a gorog krino kifejezésbol
ered, melynek jelentése_,,donteni, dontést hozni".) Ez a dontés valamilyen aktudlis feladattal,
kihivéassal van Osszefiiggésben. A dontés, pedig azt jelenti, hogy valamit meg kell véltoztatnunk:
vagy magunkban, vagy a koriilményeinkben. A vélsag, tehat mindig megel6z egy dontést, mely
arrdl szol, hogy valamit meg kell véltoztatnunk, rdadasul a dontésiinkért vdllalnunk kell a
feleldsséget is. Minél inkdbb ellendllunk a véltozdsnak, anndl tobb valsaghelyzetbe keriiliink, €s
anndl tobb kudarcra szamithatunk. A valtozast végiil tigysem tudjuk elkeriilni, hiszen az élet
legfontosabb torvényeinek egyike a fejlodés torvénye, mely megkoveteli, hogy folyamatosan
valtozzunk.

Az 1ddciklusok, vagy mds néven ritmusok haszndlata az asztrologidban igen elterjedt. A fent
emlitetteken kiviil még sok olyan ciklus létezik, melyet az asztrologiai progndzisok készitése
sordan haszndlhatunk. Ilyenek pl.: az életkorok: Glahn kétféle életkore, vagy a Huber féle
életkorpont. Ezekben kiilonboz6 iddkulcsot haszndlunk. Glahn esetében 8 év 4 honap, vagy 25 év;
a Huber médszerben 6 év az az id6tartam, ameddig egy ciklus tart.

A nyugaton legaltaldnosabban alkalmazott ciklus azonban az tn.: 7 éves ritmus.
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A hetes szam jelentosége
Miel6tt ratérnénk a ciklus ill. a médszer ismertetésére, vizsgaljuk meg magat a hetes szamot.

A 7 szent szdmnak szamit, mivel az istenit kifejezd 3 és a foldi dolgokat szimbolizal6 4 6sszege: és ez
az Isten és a vilag kapcsolatat jelzi. A 7 a tokéletességnek és az egésznek a szimbdluma is. Az egész, a
teljesség jelképeként azonositottdk a gondolkoddk mar 6sidoktdl fogva: 7 szabad szemmel l4thato
égitest alkotja a naprendszer; 0k heten jelentették az egységet, a teljességet, a tokéletességet. Az Okori
felfogas szerint hét szféra tartozik hozzajuk, és ezeken a szférdkon athaladva hozzak létre a hangskéla
hét hangjat, melyekbdl a szférdk zenéje jon létre. Ugy vélték, hogy a szférik zenéjét azonban csak az
hallhatja, akinek tiszta a szive.

Nincs még egy olyan szam, amely annyit szerepelne a mitoszokban, népmesékben, népszokdsokban,
szertartdsokban, valldsokban vagy a magidban, mint a hetes.

A 3, a4, és a7 szam meghatirozo jelentdségli foldi életiinkben az idétartamok meghatirozasanak:

3+ 4 =7 = egy hét; a hét szabad szemmel lathat égitest; a biblia szerint Isten 7 nap alatt teremtette a
vilagot; a Hold négy fazisdnak egyikét is jelenti.

3x4=12="Y2nap; egy év.
3 x (3+4) =21 = a hagyomdnyok szerint napjainkig a vildg szdmos orszdgdban a nagykorusag éve.

4 x (3+4) = 28 = ez a szdm az 1-tdl 7-ig terjedd egész szdmok Osszege, eredetileg ennyi napbdl 4llt egy
hoénap; a holddllomésokbdl is ennyi van.

(3+4) x (3+4) = 84 = az élet szimbolikus vége.
A hetes szdmnak a pedagdgidban is megvan a maga szerepe, jelentosége.
A Waldorf pedagégia és a 7 éves ciklus

A Waldorf iskoldkat, illetve az ezekben alkalmazott mddszereket az antropozéfusok dolgoztak ki,
akiknek a vezetdje Rudolf Steiner volt. Ez a mddszer is abbdl indul ki, hogy az ember 7 évenként
metamorf6zison megy keresztiil. Az ember fejlodése tehat a 7 éves ritmus szerint folyik:

A fejlddés

1. fazisa: a fizikai test fejlodésének szakasza, mely 0-7 éves korig tart, ekkor a gyermek els6sorban
az utdnzas révén tanul; ekkor a sziilok, bolcsddei, 6vodai neveldk alkotjak kozvetlen kdrnyezetét,
ok fejtik ki a legnagyobb hatast fejlodésére.

2. fazis: a képi- vagy energiatest fejlodésének szakasz, mely 7-14 éves korig tart. A gyermekben
ekkor fejlédik ki a tanulds képessége, egyre nagyobb szerepet kapnak a valdsdg és a fantdzia
képei. Ebben az idészakban elsdsorban a pedagégusok hatdsa a meghatarozo.

3. fazis: az asztrdlis test fejlodésének szakasza, mely 14-21 éves korig tart. Ekkor alakul ki a sajat
itéloképesség, az 6sszes lelki erd kozremiikodésével.

4. fazis, pedig az 6ndll6 én kialakuldsanak a szakasza.

Ezek a fazisok lényegében ugyanazok, mint amelyekrél az asztroldgia is besz€l, csak kicsit mads
megfogalmazéasban.
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A hétéves cikus az asztrolégiaban: Dobereiner életkore

Az asztroldgia a horoszkopok, illetve az életit ért€kelése soran abbdl indul ki, hogy az emberi élet
szakaszokra, ciklusokra oszthat6. Ezek a ciklusok meghatarozott ritmusban kovetik egymadst. Ilyen
ciklusnak foghat6 el egy életév, vagy az az id6szak, melyre egy égitestnek sziiksége van arra, hogy
megtegyen egy kort az ekliptikan, stb. Ilyen ciklus a hétéves ritmus is.

A hét év, mint periddus és a 7. év is igen fontos az ember élete szempontjdbol. Egy német kozmonddas
szerint ,,minden hét évben 4talakul az ember”. A nyugati viligban nagyon sokan ugy vélik, hogy az a jo,
ha az ember 7 évenként munkahelyet valtoztat. Ennyi id6 ugyanis épp elegendd ahhoz, hogy az ember
mar rutinbél végezze a munkdjat, és akkor mar nem leli Oromét a tevékenységében. A
tarskapcsolatokban is a 7., a 14. és a 21. év szamit kritikus idészaknak, ekkor kovetkeznek be a
leggyakrabban a vélsagok, illetve a valasok, szakitasok is. Hét évenként tehat itt az id6, valtoznunk kell,
véltoztatnunk kell a koriilményeinken.

Asztrolégiai szempontbdl a hét év szerepének fontossdga a Hold és a Szaturnusz mozgésara vezethetd
vissza. A Hold 4 f3 fazisa 7-7 napig tart, ennyi id6 alatt éri el Ujhold utdn a ndvekvé kvadrétot, majd
ismét 7 nap mulva lesz Telihold, €s Gjabb 7 napra van sziiksége, hogy a fogy6 kvadrathoz érjen. A Hold
fazisai, alakvaltoztatdsanak megfelel0en szintén a valtozast, az dtalakuldst szimbolizaljdk. A Szaturnusz
esetében nagyjabol 7 évre van sziikség ahhoz, hogy 90 foknyi utat megtegyen az ekliptikdan.

Mivel az ember atlagos életkordt 84 évben szokdsos meghatdrozni, ebbdl a szdmbdl kiindulva
Wolfgang Dobereiner miincheni asztrolégus az 1950-es években kidolgozta az asztroldgiai ritmusok
tanat. Ebben tobbek kozott azt vallja, hogy az ember élete hétéves szakaszokra bonthaté. Mddszerét
tobbféle véltozatban is kidolgozta.

Débereiner a médszerét Placidus hdzakra alkalmazta. Eletkore 7 éves kulcesal dolgozik. Az életkorpont
— az ,,6ra mutatdja” - egy hdznyi utat 7 év alatt tesz meg.

» Az egyik valtozat szerint az 6ra jardsanak megfeleld irdnyban, az Ascendenstdl az MC, majd a
Descendencen és IC-én at halad.

s A madsik valtozat szerint az Ascendenstdl az IC-€n, majd a DC-én és az MC-én 4t halad az
életkorpont, szintén hazanként 7 éves kulccsal.

A kétféle haladési irdnyt egyiitt alkalmazzdk, mivel egymast kiegészitd informacidkkal szolgdl a sziilott
fejlodésérol. Az ora jardsanak megfelelden mozgatott életkorpont a sziilott eldtt alld lehetdségek
megvaldsuldsardl, annak médjardl ad felvildgositast, mig az Ora jardsaval ellentétes irdnyban halado
életkorpont pedig a szubjektiv megnyilvanuldsainkrél, és annak korlatairél kozol informécidkat.
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1. abra: A hétéves ritmus életkore

A horoszkodpot egy mdsik kulcsot alkalmazva értékelhetjiik ugy is, hogy a horoszkép 7 évre sz6l, és a
hazai ebben az esetben 7 hénapot foglalnak magukba.

Mundén horoszképok esetében, pedig szamolhatunk ugy is, hogy egy hdz 49 évnek felel meg. Ez utébbi
modszert torténelmi tavlatok értékelésére hasznaljuk.

A hétéves ritmus értékelése sordn a horoszkdp alabbi alkot6 elemeit kell figyelembe venni:

= A fazis uralkododjat: azt az égitestet, mely a haz ura. Az adott életszakaszban ennek az égitestnek
jut a legfontosabb szerep. Figyelembe kell venniink azonban azt, hogy a kétféle haladési irdany
szerint pl.: 21. évesen tehdt az 6ra jardsaval ellentétes irdnyban az IC ura, az 6ra jarasanak
megfeleld irdnyban pedig az MC ura lesz a fazis uralkodéja.

» A fazis urdval fényszog kapcsolatban 4ll6 égitesteket. A fontossag szerint rangsorban azok az
égitestek kovetkeznek a fazis ura utdn, amelyek fényszog kapcsolatban vannak fele.

= A hdazban all6 égitesteket.

n Az égitestek aktivalodésait. Az egyes égitestek a szerint aktivdlédnak, hogy hol helyezkednek el
egy hdzon beliil: ha pl.: egy haz terjedelme 22°, és egy égitest a haz kozepén helyezkedik el, akkor
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3 és fél év az aktivalodas ideje, mivel egy hdz 7 évet foglal magdban. Ha azonban a planéta a hiz
7. fokdn van, akkor 2 év 4 hoénap, illetve 4 év 6 honap szerint aktivalédik. (ezekez az értékeket a
haz kezdete altal jelolt évekhez hozza kell adni.

= Es az un. transzport aktivdlédasokat. Ez azt jelenti, hogy a hdz ura a hdzdban 4ll6 égitesteket a
kovetkez0 hdzba ,széllitja”. Ez az égitest az aktivdlodds idején arra a hdzra hat, melybe
transzportaltak.

Dobereiner életkore igen figyelemre mélté mddszer, de most nem ezzel kivanok foglalkozni, hanem a
szintén éltala kifejlesztett segédhoroszkoppal, a szeptarral.

A szeptar horoszkép

A szeptar, mint neve is mutatja, hét évre sz6l6 horoszkop. Kifejezetten a hétéves ritmus értékelésére
fejlesztették ki 1952 — 56 kozott.

A szeptar valdjdban a szoldr horoszkdpnak egy specidlis fajtdja. Kiszdmitasuk modszere megegyezik a
szolarokéval. Hét évre sz016 elorejelzés készitésére hasznaljuk. A mdédszer kidolgozéi abbdl indultak ki,
hogy az életiink periodikusan ismétlddé szakaszokbdl all, és a hét év felel meg a legjobban az ember
életét felosztd szakaszoknak. Dobereiner, a hétéves ritmus kidolgozdja ugy fogalmazta meg a szeptar
szerepét, hogy ez a segédhoroszkdp azt mutatja meg ,.hogy az ember mit taldl 6nmagaban, ami a kiilsé
eseményekhez koti”, azaz milyen kapcsolatban van a személyiségiink a veliink torténd eseményekkel.

Az Un. miincheni ritmusok tana szerint, a sziiletést kovetden az egyes életévek szolar horoszkopjait
kéttéleképpen értelmezhetjiik.

1. Az egyes szolarok a sorszamuknak megfeleld hazak témajat mutatjdk be: pl. a 7. életév szolarja
radix a 7. haznak felel meg. A sziiletési horoszkop és az azt kovetd 11 szolar tehat a radix hazak
részletesebb kifejtését teszik lehetové. (Itt had jegyezzem meg kitéroként, hogy ismeriink egy
olyan horoszképot, amelyet perszondrnak hivnak. A perszondrok az mutatjdk meg, hogy az egyes
égitestek energidival hogyan boldogulunk életiink sordn. Tehdt egyfajta nagyitdlencsén at
vizsgalhatjuk az egyes égitestek hatdsat. A most ismertetett technika pedig a hazakat nagyitja fel.
Immaér két olyan modszer all a rendelkezésiinkre, melynek segitségével jobban megérthetjiik
radixunkat.)

2. A masik felhaszndlasi méd szerint, a radix és az azt kovetd elsé 11 év szoldrjai hét-hét évre
vonatkozdan kozolnek informécidkat a horoszkép tulajdonosdnak sorsarél. A szoldr horoszképot
ebben az értelemben nevezziilk szeptarnak. A szeptir tehdt hét évre szdl, és ennek a
horoszképnak a hdzai 7 hénapnak felelnek meg.

Az egyszeriiség kedvéért azonban maradjunk meg mindkét esetben a szeptar elnevezésnél.

A szeptarok tehat azokat a témadkat jelzik, melyek eredetileg is benne voltak a radixban, de az aktudlis
szeptar idején aktivdlodnak. Ezek a segédhoroszkdpok tehdt nem eseményeket jeleznek eldre, hanem
sokkal inkdbb azt mutatjdk meg, hogy a radix altal jelzett életteriiletek hogyan miikddnek. Ebben az
értelemben ezek a horoszképok a felnagyitott radix hdzaknak felelnek meg.

1. szeptar - Az elsd szeptir maga a sziiletési horoszkép. A 16t konkrét koriilményeit mutatja be.
2. szeptar — Arrdl ad felvildgositast, hogy az ember milyen kapcsolatban van mindazzal, amit birtokol.
Sz4l tovabba arrdl is, hogy amit az ember birtokol azok szellemi, lelki, vagy materidlis javak-e.

Megmutatja azt, hogy hogyan kotodik az ember a szocidlis kornyezetéhez, maganyos farkasként
tevékenykedik, vagy részese egy kozosségnek. Ebbdl a horoszképbdl tudunk vélaszt adni arra a
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kérdésre 1s, hogy miként kellene bannia az embernek a javaival, és a kornyezetének tagjaival milyen
kapcsolatot kellene kialakitania.

3. szeptar — Azt mutatja meg, hogy milyen intellektudlis képességekkel rendelkezik a sziilott, valamint
azt, hogy hogyan kommunikal. Jelzi azt is, hogy a horoszkodp tulajdonosa miként fejezi ki magét széban
és irasban, és hogyan tud kapcsolatba 1épni masokkal. Arrdl is felvildgositassal szolgdl ez a szeptar,
hogy ezen az életteriileten milyen fejlodési lehetdségekkel rendelkezik.

4. szeptar — Az érzelmekkel, a lelki dllapottal osszefliggd kérdésekrdl ad felvildgositast. Jelzi azt, hogy
a sziilék és a csaldd hogyan befolydsolja a sziilott életét. Megmutatja, hogy a tudatalattibdl felszinre
keriild informaciok miként befolydsoljdk a sziilott életét. Ebbdl a szeptarbol kapunk vdlaszt arra a
kérdésre, hogy a sziilott hogyan fejlddhet ezen a téren, €s miként tud a legeredményesebben €lni a lelki
energidival.

5. szeptar — Az oOnkifejezéssel, és az onmegvaldsitdssal Osszefiiggd kérdésekre ad vdlaszt. Megmutatja,
hogy a sziilott milyen kreativitdssal rendelkezik, és hogy a szexualitds milyen szerepet tolt be az
életében. Jelzi azt is, hogy az ember hogyan éli az életét.

6. szeptar — Jelzi, hogy a radix tulajdonosa milyennek litja a vildgot, hogyan reagdl a kornyezetébdl
érkezd hatdsokra, és hogy mennyire képes onmagat irdnyitani. Innen kaphatunk informécidkat az altala
végzett munka jellegérol, koriilményeirdl, és arrdl is, hogy milyen fejlddési lehetdségei vannak ezen a
téren.

7. szeptar — Megmutatja, hogy hogyan képzeljilk el dlmaink partnerét. EbbOl a horoszképbdl
olvashatjuk ki azt, hogy partnerkapcsolatainkat milyen témék befolyasoljdk. Es ebbél tudjhatjuk meg
azt is, hogy az életben milyen taldlkozasokra, milyen jelegli kapcsolatokra szdmithatunk, és hogy
miként tudunk fejlédni ezen a téren. Es még egy fontos dologra is utal ez a szeptdr: azt is bemutatja,
hogy mit jelentiink embertarsaink szamara.

8. szeptar — A sziilott szellemi szinvonaldrdl nyujt értékes informdcidkat. Jungi értelemben ez a
kollektiv tudattalan teriilete, mely megmutatja, hogy milyen példaképek, archetipusok vezetnek
benniinket, milyen életideoldgiat kovetiink. Mindezek elsdsorban 6roklott jellemvondsok.

9. szeptar — Vildgnézetiinkrdl, filozéfiai felfogdsunkrol, és a masok irdnti tolerancidrdl és a masokkal
valé egyiittmiikodés képességérol ad felvildgositast. Ez a szeptir mutatja meg, hogy hogyan
viszonyulunk a tOliink idegen felfogdsokhoz, nézetekhez, hithez, vallashoz, fajhoz, stb. Jelzi azt is,
hogy életiink sordn mennyire tadgul ki a horizontunk, és hogy tapasztalataink és a felismerések alapjan
mennyire vagyunk fejlodoképesek.

10. szeptar — Jeloli az életfeladatunkat, a hivatdsunkat, és az elhivatottsdgot. Megmutatja, hogyan
valtoznak célkitlizéseink €s szocidlis koriilményeink az életiink sordn.

11. szeptar — Azt mutatja meg, hogy az individualitds és az identitds hogyan fejlddik, véltozik az élet
sordn. Jelzi azt is, hogy hogyan boldogulunk egyediségiinkkel, azzal, hogy mindenki méstdl kiillonbozo,
szabad, fiiggetlen és 0nall6 egyéniséggé kell valnunk. Ez a szeptar mutatja meg azt, is hogy milyen
spiritudlis képességekkel rendelkeziink, és hogy hogyan fejlédiink ezen a téren.

12. szeptar — A transzcendens vildggal valé kapcsolatunkrdl mesél, arrdl, hogy milyen viszonyban
vagyunk az EGESSZEL, melyek a legmélyebb élet motivacidink, mi a 1étezésiink oka és célja.
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A szeptar horoszkopokat tehat két célra is felhaszndlhatjuk. Vizsgalhatjuk veliik a hdzakat részletekbe
menden, €s felhaszndlhatjuk ket prognézisok készitéséhez is.

Kiszamitasuk rendkiviil egyszerii, mivel csak a sziiletést kovetd elsd 11 év szolarjat kell elkésziteniink.

A szeptar szama: Melyik Milyen életkorra
hazrol szol: vonatkozik:
Radix 1. 0-7¢év
1. 2. 8- 14 év
2 3. 15-21¢v
3 4. 22 - 28 év
4 5. 29 —35¢év
5 6. 36 -42év
6 7. 43 —49 év
7 8. 50-56év
8 9. 57T—-63¢év
0. 10. 64 — 70 év
10. 11. T1 =177 év
1. 12. 78 — 84 év

Nézziik meg néhany példan, hogy miikodik ez a modszer:

Elséként vizsgdljuk meg John F. Kennedy életének egy szakaszat. Az 1953-55. életévek igen
mozgalmasak voltak az elnok életében.

n 1953. szeptember 12-én kotott hazassagot;

= 1954. oktéber 05-én gerincmitétet hajtottak vére rajta;

s 1955. februar 10-én udjabb gerincmitétre keriilt sor. Ez alkalommal ujra kellett éleszteni,
majdnem ott maradt a miitdasztalon.

Eldszor kivalasztjuk a fenti tdblazatbol, hogy melyik szolért kell elkésziteniink. Kennedy 36 éves volt,
amikor hazassagot kotott. Ez azt jelenti, hogy erre az €letszakaszra az 5. szolarbdl — 1j nevén szeptarbdl
olvashatjuk ki a kivant informaciokat.

Amikor prognézis céljara hasznéljuk a szeptart, akkor tudnunk kell, hogy egy hdz 7 hénapot foglal
magaba. Ahhoz, hogy meg tudjuk allapitani, hogy az életkorpont — vagy hivhatjuk itt is dirigalt
Ascendensnek — milyen idOpontban éri el a latens fényszog pontokat, ki kell szamitanunk a haz
terjedelmét, €s ezt elosztva héttel, megkapjuk, hogy hany foknyi utat tesz meg az Aascendens egy hénap
alatt. (Ebbdl pedig meghatdrozhat6 az egy hét, vagy akdr az egy nap alatt megtett tt is.) Ezt a miiveletet
minden hazzal el kell végezniink, mivel a hdzak nem egyenld kiterjedésiiek.

Ha igazdn pontos képet kivanunk kapni az adott hét évrdl, €s annak koriilményeirdl, akkor az
Ascendenstdl elindulva, mindkét irdnyban el kell végezniink ezeket a miiveleteket, és akkor kapunk
igazan pontos eredményt.

Kennedy esetében is a kiindulépont a sziiletési horoszkép, amelynek a segitségével kiszamitjuk a
kivant szolar — szeptart.
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Természetesen most is érvényes az a szabdly, hogy csak az torténhet meg veliink, amit a sziiletési
horoszkop igéretként tartalmaz.

RADIX: KENNEDY JOHN FITZGERALD
Id3 15.17.00 Zn 5,00 D&t 29 5 1917, BROOKLINE MASS, Szél 42,19.00N Hossz 71.06.00W
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A radixbdl megallapithatd, hogy a 7. hdz ura a Mars benne all a 7. hazban, és ez nemcsak a
tarskapcsolat lehetdségét jelzi, hanem annak fontossagit is.

A 8. hdzban 4ll6 égitestek: Nap, Vénusz, Jupiter, és a haz csticsdn a Jupiterrel egyiittallasban 1évé Mars,
és a stacionér Merkdr még inkdbb kiemeli ennek az életteriiletnek a fontossdgit. Rdaddsul a Vénusz a
haz ura - mellesleg 6 a sziiletési uralkod6 is -, tdrsura a Merkur, 6k pedig uralomcserében vannak.

http://www.asztrologbae.hu/november/1/cikk1.htm 31.12.2004 18:48:02



Dr Oldalszam:

Kennedy sorsa szempontjabdl tehdt igen fontos mindaz, amit ez az életteriilet képvisel. Igaz, hogy a haz
csucsdn 1évo egyiittallas trigont kap a Holdtdl, de kvadrétot vet ugyanide az Urdnusz €s a Plut 45 fokra
van ettdl a bolyg6 csoportosuldstol.

Ebbdl a konstellacidobol kiolvashatjuk azt, hogy ez az ember élete sordn tobbszor is taldlkozik a haléllal,
életveszélyes helyzetekbe keriil, melynek részben sajat maga is az oka. Ezen kiviil jelzi ez a planéta
helyzet azt is, hogy tobb mitétre is sor keriilhet élete sordn, €s ezek a miitétek is varatlan életveszélyt
rejtenek magukban.

A hazbdl az is kovetkezik, hogy ez az ember hivatdsandl fogva is kénytelen foglalkozni az élet és a
halal kérdésével, valamint 6 maga is élet és haldl ura. (A X. hdzba bezart jegynek, az Oroszlannak az
ura itt all ebben a hazban.)

A nyolcadik haz kapcsolatban van az okkultizmussal is, ezért érthetd, hogy a misztériumok és a
hermetikus tudoményok is foglalkoztattdk Kennedyt. (150 asztrolégusbdl all6 csapat segitette politikai
dontéseiben.)

A radix tehat tartalmazza a hazassdgkotés lehetdségét, és az életveszélyes helyzeteket, miitéteket is.
Nézziik meg, hogyan jelentkeznek ezek a koriilmények az erre az idOszakra vonatkozd szeptdr
horoszkdépban.

Az 5. szolar-szeptdr tehat a 36-42. életéveket foglalja magdba az 1953.05.29-t61 kezdddod hét évrol szol.
Ez alatt a ciklus alatt Pulitzer dijat kapott életrajzi irdsaiért (1957), és 1960-ban elindult az
elnokvalasztason, melyet mint tudjuk megnyert, és USA legfiatalabb elnoke lett. De az elndkvalasztis,
és a hivatalba 1épés mar a kdvetkezd szeptar idején tortént. Akarcsak a haldla.

Ha az 5. szeptart 6ndll6an vizsgdljuk, akkor a mddszer egyik valtozata szerint a radix 5. hdzdnak
felnagyitott képét értékeljiikk. A sziiletési horoszkép 5. hdza a modern asztroldgiai felfogds szerint
elsésorban az Onkifejezéssel, az Onmegvaldsitdssal van kapcsolatban. De ide tartoznak a
kockazatvallalasok, a vallalkozasok, valamint az élet oromei koziil elsOsorban a szexualitas.
Felvilagositast kaphatunk tovabba arrél is, hogy milyen a sziilott kapcsolata elsdsorban sajat
gyermekeihez, és dltaldban a gyerekekhez.

Kennedy radixdban az 5. haz teljes egészében a Halak jegyébe esik, és maga a haz iires. Az iires hdazak
altaldban arra utalnak, hogy a sziilottnek ebben az életében viszonylag keveset kell foglalkoznia a haz
altal jelzett kérdésekkel, mivel a hdz 4ltal jelolt életteriilet szinte magdtdl mitkodik. Fontos azonban a
hdz uralkod6janak a helyzete: ebben a horoszképban a Halak uralkoddja a Neptun a X. hézban
talalhato, kozel az MC-hez. A pszicholdgiai asztrolégia tapasztalatai szerint ez a Neptun helyzet az
aldbbiakra utal: ,,szokatlan, gyakran titkolt, kiilonds szerelmi kapcsolatok; olyan érdeklédés, melyet a
kornyezetem nem fogad el, pszicholdgidval, okkultizmussal is foglalkozhat; €élvhajhdsz életmdd;
hajlamos a tulzdsokra, egészen az Osszeroppandsig (elsOsorban céljai elérése, feladatai teljesitése
érdekében); minden eszkozt felhaszndl arra, hogy fokozza kreativitdsat, és legy6zze iddszaki
passzivitasat; rendkiviili alkoté tehetséggel rendelkezik, mely nem illik bele a korszellembe;
életfeladata, hogy valami nagyot, idedlisat, rendkiviilit alkosson; rendkiviili érzékenység az univerzéilis
problémadk, a tdrsadalmi problémak irant.”

A Neptun fényszogei pedig segitséget nyudjtanak a feladatok megoldasdhoz, vagy kihivést jelentenek
ezekben a témdkban. A Hold kozeledd félkvadratot vet a Neptunra: a 1€lek két aspektusa keriil ezaltal
fényszog kapcsolatba. J6 esetben a tudattalanbdl felmeriild képek segitségével képessé valik arra az
ember, hogy megszabaduljon az illuzi6itdl, és mdsok tudattalanjdhoz hozzaférve kihozhatja beldliik a
rejtett képességeiket. Negativ esetben pedig arra utal ez a fényszog, hogy a képzeldereje nyugtalanitd
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képekkel neheziti meg azt, hogy az ember megteremthesse sajat belso lelki békéjét. Hajlamos elmeriilni
sajat maga teremtette dlomvildgdba, csak hogy ne kelljen szembe néznie érzelmi élete problémadival.
Hajlamos 6nmagat is, és masokat is becsapni, érzelmileg kihaszndlni.

A Merkir kozeled6 kvintilben van a Neptunnal: arra utal, hogy rendkiviili képzelderdvel van megéldva,
melyet a koz érdekében kivan felhaszndlni (Merkir a 7. hazban). Képzelberejét, vizidit kivetiti
masokra, és rendkiviili befolyast tud gyakorolni kifejezOkészsége, beszéde, irdsai dltal mdsokra.
Negativ esetben pedig azt jelenti, hogy a sziilott észlelési, felfogd képességét kabitdszerekkel, vagy
alkohollal fokozhatja.

A Vénusz (a 8. hazban) kozeledd félkvadratban van a Neptunnal: ugyanannak az elvnek a két oktdvja
taldlkozik: a szeretet kifejezésének a képessége, onz0, egoista szinten és kozmikus szinten. A félkvadrat
kozottik arra utal, hogy Kennedy nem képes érzelmileg tartésan kotddni, feloldédni egyetlen
partnerkapcsolatiban sem. A lelkiismeretére sem gyakorol negativ hatdst az, hogy rendszeresen
beavatkozik mésok életébe, érzelmeibe. Ez a hiitlenség €s a hdzassdgtorés aspektusa: rdaddsul a Vénusz
a 7. haz tarsuralkodéja és a 8. hdz ura is. (Mint a 8. haz ura és a hazban all6 égitest pedig szoros
kapcsolatban van a tarskapcsolatokban valé feloldédds képességével.) Viszonyaival Onmagat is
becsapja, illdzidkat kerget érzelmi téren.

A Neptun pedig kozeledd félszextilben van a 9. hazban all6 Platéval: pozitiv esetben ez azt jelenti,
hogy igen magas idedlok eléréséért faradozik, és igyekszik megszabadulni az idejétmult spirituélis,
hitbeli vagy politikai és erkolcsi nézetektol.

Az d6nmegval6sitds, az onkifejezés tehat életcél Kennedy esetében. Ennek elérésben rendkiviil fontos
szerepet jatszik fantasztikus lelki érzékenysége, mely azonban sokszor becsapja, megcsalja. A Neptun
az Oroszlan jegyében taldlhat6. Ez szintén aldtimasztja azt, hogy onzetlen jéindulatét, segitokészségét
kihasznaljdk. Magas idedljai pedig életveszélybe sodorhatjak.
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Ha az 5. szeptarral kivanjuk felnagyitani. a sziiletési horoszkép 5. hdzat akkor abbdl a kovetkezd
kiegészitd informécidkat tudhatjuk meg:

A horoszkép Ascendense a Nyilas jegyében taldlhato, €és szoros egyiittdllasban van a 12. hazban tdle 4
fvpercre 1évo retrograd Marssal. A szeptar uralkod¢ égiteste pedig a 9. hdzban van.

A Nyilas Ascendens arra utal, hogy az onmegvaldsitds legfontosabb eszkéze a magas szintli tudés,
melynek megszerzéséhez igen sok energidt kapott, els6sorban lelki energidt. (Mars a 12. hdzban.)
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Az dnmegvaldsitds szempontjdbol a legfontosabb életteriilet a horoszkép 7. hdza, melyben 4 égitest, a
Hold, a Merkir, a Vénusz és a Pluté taldlhatd. A haz az Ikrekben kezdddik, és benne all uralomban a
Merkur; a hdz nagyobb teriilete pedig a Rak jegyéhez tartozik, és ott szintén uralomban van a Hold,
mely a legerdsebb égitest ebben a horoszkdpban.

A haz mint életteriilet a nyilvdnossdggal van kapcsolatban €s ide tartoznak a partnerkapcsolatok is. A
Hold helyzete arra utal, hogy a sziilott életében igen fontos szerepet toltenek be a ndk, €s kiilondsen az
édesanyja, és a felesége. A Hold jelzi ugyancsak a népszertiségét is, mely szintén elsésorban a ndk
korében rendkiviili. Ebben a horoszképban a Holdnak csak egy fényszoge van, a kvintil a
Szaturnuszhoz a 9. hazba: ez a kvintil jelzi Kennedynek azt a tulajdonsigat, hogy masokban képes
olyan érzéseket ébreszteni, hogy benne megbizhatnak, & betartja a szavat. Ugyancsak ennek a
fényszognek koOszonheti azt a kisugdrzasat, hogy fiatal kora ellenére 6 mdér felelésen, bdlcsen
gondolkodik, ratermett vezetd. (A Szaturnusz emelt a Mérlegben, tehat erdsen éll a 9. hazban.) Ez a
fényszog jelzi azt is, hogy rendkiviil szigord énmagéval szemben, és elvei vannak, nagy a becsvagya,
vezetni akar, mert tudja, hogy azt jobban, bélcsebben tenné, mint barki més. Es ez az a fényszog, amely
arra utal, hogy kemény neveltetést kap, elsOsorban az anyjatdl, melynek koszonhetéen komoly,
felel0sségtudd emberré valik. De mindig €l benne a bizonyitaskényszer is, masoknak is, de els6sorban
Oonmagénak akarja bebizonyitani, hogy mi mindenre képes.

A Hold uralma alatt all a Vénusz, mely az iires 5. hdz ura. Ez is jelzi, hogy az 6nmegval6sitds eszkozei
kozé tartoznak a vénuszi tulajdonsagok: a sdrm, a harmonikus kapcsolatokra vald torekvés, és az hogy
onmagat a nyilvdnossag eldtt kellemes embernek mutassa. Ugyancsak fontos a Vénusz, mint a X. hdz
ura, mivel ebben a hdzban sem taldlhaté égitest. Ez pedig arra utal, hogy az életcélok megvaldsitasa
szempontjabol is fontosak a vénuszi tulajdonsigok, a diploméciai érzék, és az, amit a X. héz
vonatkozdsdban a Vénusz igér: hogy mesteri szinten képes megoldani ezeket a feladatokat.

Szintén ura a Hold a Pluténak, mely a VIL hdzzal kapcsolatban is az dtalakulds, a transzformdal6das
sziikségességét jelzi, és arra is utal, hogy a horoszkop tulajdonosanak valsdghelyzetekkel is meg kell
birk6znia ezen a téren. A Pluté kozeledd kvadritot kap a 9. hazbdl a Jupitertdl. Ez pedig azt jelenti,
hogy Kennedynek problémét jelent az életmddja, a nyilvdnossdg eldtt mutatott képe és a valddi
erkolcse, hite, vildgnézete kozotti kiilonbség. Eletére, magtartdsdra negativ hatdssal vannak mindazok a
nézetek, ideoldgidk, melyeket magaénak vall, és amelyektdl negativ tapasztalatok ardn meg kell
szabadulnia. Ennek a fényszognek koszonhetden kellene radobbennie, hogy a tudas hatalom, és hogy a
szexualitds, a szexudlis hatalom (a Plit6é a Skorpié uralkodéja, mely a munddn 8. hdznak felel meg)
nem egyeztethetd Ossze a Mérleg Jupiter felfogdsaval, és az erkodlcsi normakkal. A Plut6 a 11. hdz ura
is, ami azt mutatja, hogy a baréti kore is negativ hatdssal van az onkifejezésére.

A VIL hézban a Merkur az Ikrekben taldlhat, uralomban. Ez arra utal, hogy a merkiri képességek
segitik az nyilvdnossag el6tt abban, hogy jol el tudja adni 6nmagiat. A Merkdar azonban kozeledd
kvadratban van a 9. hdzban 1évd Szaturnusszal. Ez a fényszog arra utal, hogy igen nagy kihivést jelent
szamdra az, hogy megszerzett tuddsat, bolcsességét ne Ikrek-Merkir mddjara adja tovabb, hanem
higgadtan, megfontoltan kommunikéljon, és szlirje meg azt az informacidmennyiséget, amely a
rendelkezésére 4ll, és csak azt adja tovabb, amit feltétleniil sziikséges.

A Nap a 6. hazban az Ikrekben igen jo helyzetben van a szeptirban. Kozeledd trigonban van a
Jupiterrel, és szintén kozeledd félszextilben a Plitdval. Rdadasul trigont vet az MC-re. Ez a konstellacio
azt jelzi, hogy Kennedy szdmdra az dnmegval6dsitdsban igen fontos a munka €s a szolgalat. A 9. hazas
Jupiter fényszogének koszonhetden rendelkezik azzal a magas szintll tuddssal, melynek koszonhetden
el tudja végezni munk4jat, mely tudatosan vallalat feladat, szolgalat. J6 kommunikacios képességeinek
koszonhetden hivatdsa, életfeladata is teljesithet6. Ehhez az elevalt Jupitertdl igen sok tdmogatést,
szerencsét kap.
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A Nap félszextil Plutdé pedig az jelenti, hogy a sziilott lehetdséget kap személyisége atalakitisara,
fejlesztésére a nyilvanossagtol és a partnerétdl kapott informécidk, visszajelzések — érzelmek — révén.
A PIutét éré Jupiter kvadrat miatt azonban fenndll annak a veszélye, hogy hatalmas ellenséggel hiz
ujjat, melynek kovetkeztében az élete is veszélybe keriil.

A szeptarban az Urdnusz a 3. hdzban taldlhat6, és kvinkunx fényszdgben van mind a Neptunnal, mind
pedig az MC-vel. A harmadik hdzban az Uranusz a rendkiviil gyors gondolkodasra, felfogé képességre
utal. Ezt a tempdt embertdrsainak tobbsége képtelen kovetni, és emiatt rengeteg félreértés,
kellemetlenség érheti. Ezt még ald is hizza a Neptunnal alkotott fényszog. A Neptun ebben a
horoszkdpban a 8. hdzban taldlhaté és ura a 3. haznak €s az Urdnusznak. Ez a fényszog a legijabb
kutatdsok eredményeként azt jelenti, hogy a sziilott keresi az igazsagot, €s azt az okkult tudomanyok, az
ezoterika, vagy az asztrolégia segitségével taldlhatja meg. (Mint tudjuk Kennedynek egy nagy 1étszamu
asztrolégus csapat 4llt a szolgélatdban.)

Az onkifejezésben tehat nagy szerep jut az urdnuszi kommunikécionap és a neptuni intuicidonak, mellyel
az élet nagy kérdéseire is kereste a vélaszt.

A 2.-8. hazba bezart jegyek, a Vizont6-Oroszlan tengely szintén fontos az Onmegvalositas
szempontjabol. Ertékrendjére tehét az eljovendd Vizontd kor szellemisége gyakorolt igen mély hatdst.

Mindennek, amit a radix 5. hdzdnak felnagyitott képérdl elmondtam, végiil szerepe volt mdig ismeretlen
okokbdl bekovetkezett, varatlan haldlaban (Neptun a 8. hdzban, kvinkunxban az Urdnusszal). A Fekete
Hold ebben a horoszképban az Urdnusszal van egyiittdllasban a Halak 16°11°-én. Ez pedig arra utal,
hogy olyan uj célokat hirdetett meg, melyeket rosszul kommunikalt, nem értettek meg, €s ezért titkos
ellenségei eltették 14b aldl.

Amint ez a példa is mutatja, ez a mdodszer igen jol hasznédlhatd, ha tobbet akarunk megtudni az egyes
radix hizakrdl.

A szeptar, mint a progndzis készités eszkoze
Dobereiner a hét éves ciklust, mint a progndzis készitésének egyik mddszerét is kidolgozta. Ebben az
esetben hasonléan jarunk el, mint altaldban a életkorok esetében. Az egyes hdzak itt 7 hoénapot

foglalnak magukba, ennek megfelelden kell az adott iddpontokat meghataroznunk.

Nézziik meg, hogyan miikddik ez a mar emlitett életeseményekkel Kennedy életében.
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AZ 5. SZEPTAR RESZILETE

53.09.12.

& 1953.09.12. - HAZASSAGKOTES
el 1954.10.05. - GERINCMUTET
1955.02.10. - GERINCMUTET

A szeptaron az életkorpontot elséként az Ascendenstdl az MC-DC-IC irdnyba dirigdljuk. Az idedlis az
volna, ha a latens fényszogek kozott az dbraban feltiintethetnénk az Osszes madsodlagos fényszoget,
valamint a fétengelyek latens fényszog pontjait is. Ahol sziikség volt rd, az abrat kiegészitettem ezekkel
az informdciokkal.

Ha az els6é datumot, a hazassagkotést vizsgéljuk, akkor azt lathatjuk, hogy a fazis uralkodéja a Jupiter.

Ez alatt a hét honap alatt tehdt a Jupiteré a foszerep. A direkciés analdgidk szerint a Jupiter a
torvényesités bolygoja, tehat itt az igéret: hdzassdgkotés lehetséges ebben az idészakban.
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Dr Oldalszam:

A fazis urdval, a Jupiterrel a Pluté van fényszog kapcsolatban. A Plité a VII hdazban taldlhatd, mely
szintén a tarskapcsolatokkal €s a nyilvdnossdg el6tti megnyilvdnuldsokkal van Osszefiiggésben. A
kozottiik 1évo kvadrat azért bizonyos fokd nehézségekre, €letfelfogasbeli kiilonbségekre is utal a felek
kozott.

Az életkorpont az MC szextiljét éri el, ami azt jelzi, hogy a sziilott életcéljai €s talan a karrierje
szempontjabdl is eldnyds lehetdségeket igér ez az iddszak.

AZ 5. SZEPTAR RESZLETE

1953.09.12. - HAZASSAGKOTES
1954.10.05. - GERINCMUTET
1955.02.10. - GERINCMUTET

Ha a mésik irdnyba is dirigdljuk az életkorpontot, akkor pedig azt latjuk, hogy a Nap kvinkunxat és a
Jupiter kvadrétjat éri el a hdzassagkotés idején. A fazis uralkoddja ebben az esetben is a Jupiter. A
hazassagkotés lehetdsége tehdt ebben az esetben is adott, a Nap kvinkunxa pedig 8. hdzas jellegli
fényszog, ami arra utal, hogy ekkor igen fontos a tdrskapcsolatban val6 feloldédas. (A francidk az
orgazmust ,kis haldlnak” nevezik.) Es a Nap, mint a horoszkép tulajdonosa szdmdra fontos véltozas
kovetkezik be mindennapi életében (6. hdzban éll, ez a haz pedig a hétkoznapokat szimbolizélja).
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Dr Oldalszam:

A masodik ddtum, 1954.10.05-e Kennedy els6 gerinc miitétjének a napja. Ekkor az MC fel dirigal
életkorpont az Ascendens és a Mars félkadratjat és a Nap kvinkunxat éri el. A fazis uralkoddja a
Vénusz, mely eredetileg a radix 8. hdzdban taldlhatd, a szeptarban pedig a VII. hazban tartézkodik. Ez a
helyzet jelzi, hogy még nem jott el a haldl ideje, de a 45°°-0s és a 150°-0s fényszogek az egészség igen
rossz allapotdra engednek kovetkeztetni.

A masik irdnyba dirigélt életkorpont a Nap kvadratjdnal és a Platd trigonjandl jar. A 6. hazas nap
kvadritja szintén az egészségi problémdkra utal, a Pluté fényszoge pedig arra, hogy a sziilott jo
regeneral6do képességgel rendelkezik ebben az id0szakban. Ennek a fazisnak az uralkodé bolygdja a
Neptun, mely a 8. hdzban taldlhaté, és kvinkunxban van a fizis hdzaban tartézkodé Uranusztél. Ok
mindketten a muitét lehetOségét jelzik, €s az azzal kapcsolatos életveszélyt.

A harmadik idépont a médsodik gerincmiitét napja. 1955. februar 10-én Kennedy majdnem ott maradt a
miutdasztalon, Gjra kellet éleszteni. Ekkor a dél fel vezetett életkorpont az Urdnusz kvinkunxanal jart. A
fazis ura ebben az esetben is a Vénusz. Az Urdnusz fényszoge pedig a miitétet, és az életveszélyt jelzi.

A masik irdnyba vezetett életkorpont pedig a Jupiter oppoziciéjat, valamint a Plité kvadratjat érte el. A
fazis ura a Neptun, mely az Urdnusszal van 150 fokos kapcsolatban. Most is érvényesek az eldbb
elmondottak, de a fokozott életveszElyt jelzi, hogy a regeneral6dési képesség gyenge (Pliito), rdadasul a
Jupiter és a Pluté kozott kvadrat van a szeptarban eredetileg is. Ha pedig a Jupiter bajt hoz, akkor a
hatdsa erdsebb, mint barmely més rosszul all6 égitestté, mivel a Jupiter a sokszorozddés elve is. Ha bajt
hoz, sokkalta tobbet hoz, mint amire szdmitunk. Es a radixban a Jupiter a 8. hdzban taldlhat6, pontosan
a haz csicsan, egylittallasban a Marssal és a Merkurral. Ezek az osszefiiggések még inkabb kiemelik az
életveszély lehetOségét.

Amint ebbdl a példabdl is lathatd, a szeptir prognézis modszerként is kivdléan alkalmazhato.
Természetesen csak abban az esetben, ha pontos a radix horoszképunk. Pontatlan horoszkdp esetében a

szeptar altal mutatott eltérések lehetdvé teszik a sziiletési horoszkdp pontositasat, korrekcidgjat.

Aki a médszerrdl tobbet akar megtudni, annak tankonyvsorozatom 2. kotetét ajanlom a figyelmébe.
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